

**Фотоматериалы, подтверждающие изменения предметно-пространственной среды
в группе Курлянчиковой Ольги Владимировны,
воспитателя муниципального бюджетного дошкольного образовательного
учреждения «Детский сад № 1 «Берёзка»» с. Краснотуранска.**

Центры развития группы для дошкольников 5-6 лет



Центр «Патриотического воспитания» оборудован атрибутами государственной символики, фотоальбомами о Москве, Красноярском крае и родном селе. Подбран наглядно-дидактический материал, оформлены игры:

- «Узнай свой флаг среди других»,
- «Наша армия»,
- «Путешествие по Москве»,
- «Путешествие по Краснотуранску»,
- «Моя малая Родина»,

и фотоальбомы «Твои защитники», «Моя семья», «Природа Краснотуранского района».

Сделаны подборки стихов поэтов-земляков, пословиц и поговорок о родине, дружбе, труде, хлебе. Имеются образцы народно-декоративного творчества, необходимая художественная и методическая литература.

В центре «В мире природы» различные комнатные растения, альбомы по темам: «Аптека на подоконнике», «Весёлый огород», «Живая и неживая природа», «Времена года».



В центре рисования дошкольники овладевают техническими навыками в рисовании; здесь у детей развивается эмоциональное отношение к процессу художественно-изобразительной деятельности, желание создавать яркие выразительные образы, стремление к самовыражению в различных видах художественной деятельности.



В центре «Безопасного движения» дети в игровой форме закрепляют правила дорожного движения. Центр по ПДД наполнен разнообразным дидактическим и наглядным материалом, настольными играми: «Дорожные знаки», «Весёлый светофор», «Разрешено-запрещено», «Дети и дорога».



В спортивном центре есть всё для удовлетворения естественной потребности воспитанников в движениях:

- кегли (два набора);
- игра «Дартс» (с шариками на липучках);

- кольцоброс;
- беговая мини-дорожка;
- мячи разной величины;
- три скакалки и др.



В старшем дошкольном возрасте развиваю психофизические качества и двигательные способности воспитанников: быстроту, силу и гибкость, выносливость, глазомер и координацию движений.

Центр "Уединения" – это место покоя; место для отдыха детей.



Оформила сюжетно-ролевые игры, соответствующие программным и гендерным требованиям «Супермаркет», «Салон красоты», «Мастерская» и другие.



В центре «Ловкие пальчики» для развития мелкой моторики рук находятся игры: «Завяжи шнурки на туфельках», «Сделай бусы для мамы», «Застегни пуговицы», разные мозаики, мелкие конструкторы и т.п.



В музыкальном центре расположила разные музыкальные инструменты: детский саксофон, маракасы, бубен, свистульки, металлофон, деревянные ложки, дудочки. Также имеется стереоколонка для прослушивания песен и аудиосказок.



В эстетическом центре «Фантазёры» дошкольники с увлечением рисуют, лепят из пластилина, солёного теста, мастерят поделки из природного материала, конструируют.



Здесь
игры

Большим интересом у детей пользуется центр «Знайка», где происходит умственное развитие воспитанников. Здесь расположена дидактические на развитие логики,

мышления, памяти: «Логическая цепочка», «Найди ошибку художника», «Узнай, кто спрятался», «Проведи дорожку» и др.



В театральном центре «В гостях у сказки» есть всё необходимое для обыгрывания сказок: пальчиковый театр, театр на варежке, театр игрушек и картинок, плоскостной театр, бибабо, театр резиновых кукол, элементы костюмов, декорации, магнитофон с записями народных и музыкальных сказок.



В группе действует выставка «Богатства нашей природы», где представлены экспонаты из природного материала, выполненные совместно с детьми и их родителями. В этом центре дошкольники расширяют свои знания в области, естествознания, истории.



В группе имеются игры и папки для ознакомления детей с профессиями. Ознакомление детей старшего дошкольного возраста с профессиями взрослых – одна из важных задач социализации дошкольников. Ознакомление воспитанников с миром профессий – важный этап в процессе профессионального самоопределения личности. Именно в старшем дошкольном возрасте происходит активная социализация детей, накапливаются представления о мире профессий, как сложной, динамичной, постоянно развивающейся системе. В играх знаколю воспитанников с трудом повара, продавца, водителя, врача, военного и др.



Центр конструктивных игр: конструкторы настольный и напольный.

Обучение детей конструированию имеет большое значение в подготовке дошкольников к школе, развитию у них мышления, памяти, воображения и способности к самостоятельному творчеству.